

## Oznámení o vyhlášení výběrového řízení č. 1/2024

Starosta městského obvodu Michálkovice vyhláší výběrové řízení na obsazení pracovního místa v rámci Úřadu městského obvodu Michálkovice

**Druh práce:** účetní

**Místo výkonu práce:** statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice

**Charakteristika práce:** komplexní vedení účetnictví městského obvodu, sestavování účetní závěrky, vedení účetních knih, příprava rozpočtu městského obvodu

**Počet obsazovaných míst:** 1

**Předpoklady:** státní občan ČR nebo cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt  
dosažení věku 18 let  
způsobilost k právním úkonům  
bezúhonnost  
ovládání jednacního jazyka

**Požadovaná kvalifikace:** vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou

**Pracovní poměr se uzavírá:** na dobu neurčitou

**Předpokládaný nástup:** březen-duben 2024

**Jiné požadavky:** samostatné rozhodování a řešení úkolů, spolehlivost, zodpovědnost  
aktivní znalost práce na PC (MS Office)  
orientace v zákoně o účetnictví, v zákoně o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a zákoně o dani z přidané hodnoty  
**výhodou** je znalost práce v GINIS, praxe účetní

**Platová třída:** 10. (v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v platném znění), možnost přiznání osobního příplatku

**Náborový příspěvek:** **30.000 Kč**

**Lhůta pro podání přihlášky:** **28.02.2024**

**Způsob a místo podání přihlášky:** poštou na adresu úřadu městského obvodu nebo osobním doručením na podatelnu úřadu v uzavřené obálce s označením „NEOTVÍRAT – VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ Č. 1/2024“  
přihlášku lze zaslat i prostřednictvím datové schránky, včetně požadovaných dokladů, originály dokladů uchazeč doloží při osobním pohovoru

**Adresa pro podání přihlášky:** Úřad městského obvodu Michálkovice, Československé armády 325/106, 715 00 Ostrava-Michálkovice

**Datová schránka:** frpbzih

**Písemná přihláška musí obsahovat:** jméno, příjmení a titul uchazeče  
datum a místo narození  
státní příslušnost  
místo trvalého pobytu  
číslo OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka  
druh práce – pracovní místo a číslo výběrového řízení  
datum a vlastnoruční podpis uchazeče

**Doklady, které uchazeč přiloží k žádosti:** životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních, odborných znalostech a dovednostech  
výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce  
ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

V Ostravě dne 17.01.2024

Ing. Martin Juroška, Ph.D., v. r.  
starosta